

“葱”忙涨价持续高位 “姜你军”近期已回落



菜场的大葱和生姜 现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜 摄

快报讯(记者 张瑜)最近一段时间,作为调味品的生姜、大葱价格出现明显的市场波动。生姜价格11月份最贵时涨到每斤15元,但近期随着新姜大量上市价格明显回落,南京目前市场上生姜10元/斤。大葱价格这段时间一直高位运行,南京菜场里基本上是五六块钱一斤,有分析指出,随着气温降低、消费量增加,预计大葱价格还有上涨的可能。

“这一个多月来,大葱价格一直不便宜,差不多每斤6块钱。”在南京新街口附近一家菜场,一名菜贩告诉现代快报记者,夏天时大葱价格还是3元/斤,10月中下旬到现在基本都是五六块钱一斤。监测数据显示,11月份,全国大葱批发价格为每公斤4.56元,同比上涨99.1%,已达近4年来最高水平。

今年11月以来,全国范围内大葱价格出现比较明显的上涨。对于葱价上涨的原因,卓创资讯分析师指出,主要由于产地种植面积的减少,去年同期价格一直非常低,导致种植户的种植

积极性下滑,种植面积减少,今年大葱产量明显降低,供应出了问题,所以价格水涨船高。

“未来一段时间里,在田大葱面积并不是很大,而且大葱从鲜葱变干葱,整体损耗会增加。同时,随着气温降低,大葱整体消费量也会有所增加。”分析师预测,大葱价格仍然有上涨的可能性。

相对来说,菜场里生姜的价格明显回落,菜场里销售的都是今年的新姜,每斤10元左右,每斤比前段时间降了四五块钱。来自南京农副产品物流中心的市场监测显示,随着产区生姜陆续上市,生姜批发价格回落到7月以来的价格水平,12月7日生姜价格10.2元/公斤,较上月同期下跌38.9%。市场价格分析员李俊表示,前期生姜主要集中在山东产区,受自然灾害影响,今年山东生姜减产,导致农户惜售,价格持续走高。目前,随着河北、安徽、湖南、贵州等地生姜纷纷上市,市场供应量增加,生姜价格出现大幅跳水。

12月8日晚间,江苏银行发布配股提示性公告,本次配股价格为4.59元/股,对无限售条件流通股股东采取网上定价发行方式,通过上交所交易系统进行,配股代码“700919”,配股简称“苏银配股”。无限售条件流通股股东配股缴款时间为12月9日起到12月15日的交易时间。

现代快报+/ZAKER南京记者 王静

江苏银行配股今起认购

上市银行时隔七年再启配股发行

根据江苏银行此前发布的配股方案,按照每10股配售3股的比例,以4.59元/股的价格向全体A股股东配售34.63亿股股份,募集资金总额不超过200亿元。

配股采用向原A股股东配售股份的方式进行,其股权登记日为2020年12月8日,即12月8日收市后的公司全体江苏银行A股股东。无限售条件流通股股东配股的缴款时间为2020年12月9日(T+1日)起至2020年12月15日(T+5日)的上交所正常交易时间,逾期未缴款者视为自动放弃配股认购权。

需要注意的是,缴款期江苏银行A股股票及可转债“苏银转债”全天停牌,江苏银行优先股“苏银优1”暂停转让。12月17日开市起江苏银行A股股票和可转债复牌,优先股恢复转让。配股上市时间在配股发行成功后根据上交所的安排确定,将另行公告。

据江苏银行的公告,江苏银行7月9日对外公告配股预案,此后分别于8月获得江苏银保监局核准、9月完成证监会反馈意见回复、11月初通过证监会发审会审核,再到获批发行和正式官宣,前后历时4个月左右。

这也是上市银行时隔七年首次再启配股发行。此前,银行机构配股主要集中于2010年,以国有大行和股份行为主。

2010年,招商银行、兴业银行、交通银行、中国银行、建设银行、工商银行、南京银行分别完成了配股计划,当时7家银行共募资1353.16亿元。2011年7月,中信银行完成

配股,募资175.61亿元。2013年9月,招商银行历时两年多完成了A+H配股方案、募资275.25亿元。

配股定价颇有看点

除了七年来首单银行股配股,江苏银行本次配股定价也颇有看点。其三季报数据显示,最新每股净资产约10.48元,2019年未经审计的每股净资产为9.77元。配股价4.59元,低于其2019年未经审计的每股净资产、2020年三季度的每股净资产。以12月8日的收盘价5.93元来计算,此次配股发行价折价近23%。

对此,广发证券发布的研报表示,银行板块配股相对稀缺,配置价值凸显。过往银行股9次配股,价格较配股公告日收盘价折让的范围为14.8%~45.7%,中位数为32.7%。

江苏银行表示,本次配股募集的金额扣除相关发行费用后的净额将全部用于补充江苏银行的核心一级资本。此前,江苏银行曾通过上市募资、发行优先股和A股可转债三个渠道融资。

据广发证券预估,本次配股将有效补充江苏银行核心一级资本充足率至9.40%,位于36家A股上市银行中游水平。三季度末,江苏银行核心一级资本、一级资本和资本充足率分别为8.45%、11.21%和13.87%。相对于定增,配股价格平均折让幅度较大,今年3家银行定增平均折让幅度仅为1.7%。对于参与认购的股民而言,定增基本为大股东认购,配股则面向所有登记在册的股东,而且没有锁定期。

两个网点中4注

淮安彩友领走大乐透2343万大奖

彩市万花筒

泰州兴化购彩者喜中体彩“排列5”100万

11月15日晚,体彩排列5第20266期开出中奖号码“11087”,泰州体彩今年第11个百万大奖也因此诞生。幸运购彩者黄先生采用倍投方式,只花了20元投注排列5,便喜中10注一等奖,收获100万元总奖金。11月16日上午,购彩者黄先生来到泰州市体彩中心领奖。

黄先生家住兴化,是体彩的铁杆粉丝。黄先生平时就喜欢投注排列5,只要有感觉好的号码,他通常就会采取倍投的方式进行投注。提起本期中得的大奖,黄先生介绍说,那天他和以往一样来到3212012512体彩网点,精心选出了一组排列5号码“11087”,虽然只有一注,但是黄先生对这组号码感觉特别好,于是

就采取了10倍投注。当晚,黄先生看到开奖结果正是“11087”的时候,简直不敢相信自己的眼睛。他仔细核对了好几次,开奖号码都和自己手中彩票上的号码一模一样,这才确认自己真的是中大奖了。黄先生兴奋得一夜无眠,第二天就来到泰州市体彩中心兑奖。

在这个排列5百万大奖诞生之后,12月2日,泰州购彩者又在2022期大乐透开奖中擒获1注581万元头奖。截止到目前,2020年泰州购彩者已经中出12个百万以上大奖,其中6个是千万级别大奖。期待更多的购彩者揽获大奖,感受体彩带来的无限惊喜。

泰彩

仅花16元中出大乐透2343万大奖

11月16日开奖的大乐透20115期5注一等奖分别由淮安的3208008424、3208058811、3208058828体彩网点中出,其中3208008424网点的1注大奖为淮安另一彩友中出,而另两个网点的4注大奖均由刘先生揽获,奖金合计高达2343万多元!据了解,刘先生购彩已有20年,之前并没有中大奖的经历,自大乐透问世之后就一直追随,平常都是自己研号投注。

令人惊讶的是,在大乐透的20115期,刘先生出手可谓“稳准狠”,首先在3208058828体彩网点花了4元2倍投注了1

大乐透中3注头奖 单期筹集公益金1亿

12月7日,体彩大乐透第20124期开奖,前区开出号码“11、15、24、26、35”,后区开出号码“04、05”。

本期全国销量为2.78亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。本期全国共开出3注一等奖,其中2注为1609万元追加投注一等奖,分落山东潍坊、云南大理;1注为894万余元基本投注一等奖,花落福建三明。数据显示,云南大理、福建三明的中奖者均采取复式投注,山东潍坊的中奖者则采用单式

投注。稍显遗憾的是,福建中奖者没有采用追加投注,在单注一等奖方面少拿715万余元追加投注奖金,错失中出千万大奖的机会。二等奖开出42注,每注奖金39.87万余元;其中10注采用追加投注,每注多得奖金31.9万余元。追加后,二等奖单注总奖金71.77万元。三等奖开出135注,单注奖金1万元。奖池方面,本期开奖结束后,6.71亿元滚存至12月9日(周三)开奖的第20125期。

苏文

随机票立功

淮安购彩者领走体彩7位数500万

11月27日开奖的体彩7位数第20159期,中出特等奖1注,奖金500万元,花落淮安3208008070体彩网点。近日,大奖得主张先生在家人的陪同下现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票,是一张10元的单式票。票面共有5注号码,其中第一注号码“5、5、4、4、0、8、1”,与第20159期7位数开奖号码一丝不差,因此中得1注500万元特等奖。张先生表示,他的彩龄已经超过20年,投注体彩7位数已经成为一种生活习惯。关于号码选择,他通常是打随机票,而且随机出什么号码,他就投注什么号码,从不做改动。比如这次的中奖号码,“5、4”各重复了一次,一般人机选出这样的号码,可能会重新再选一次,或

者做些改动。但是,张先生却不这么认为。用他的话说,“什么号码都有可能,中奖就是运气。”

当期开完奖后,张先生再次经过这家体彩网点,发现网点内外张灯结彩,喜报横幅都挂了起来,说是店里中了一个500万元大奖。他心想,是谁这么幸运?结果回家拿出彩票一核对,这个幸运儿就是自己。张先生感慨说:“买彩这么多年,早就是平常心对待,中奖以后,生活还是照旧。”



扫一扫 更多精彩